

2022年2月16日
日本郵政株式会社

プレスリリースの訂正とお詫び

2022年2月14日（月）に報道発表いたしました、「『当社の一部事業の譲渡について』の一部変更について」において、記載内容に一部誤りがございました。

皆さまにご迷惑をお掛けしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

1 対象プレスリリース

2022年2月14日（月）発表

「当社の一部事業の譲渡について」の一部変更について

2 訂正内容

本文「4 その他」の「現在の宿泊施設名」を次のとおり訂正します。

【誤】同大和平郡

【正】同大和平群

以上

【お問い合わせ先】

日本郵政株式会社 宿泊事業部

電話：03-5404-3016（直通）

